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Problemas com equag¢des do
primeiro grau.
Exemplol:

Um ndmero mais 8 unidades é igual a 20
unidades. Qual é esse ndimero?

Resolucao
Na linguagem matematica, em forma de
equacgao: x + 8 = 20
Resolvendo a equagao:
X+8=20
x=20-8 = x=12
0 nidmero é 12.
Exemplo 2:

0 dobro de um niimero menos o proprio
nlmero € igual a 5. Qual é esse nimero?

Resolucao

Na linguagem matematica, em forma de
equagao: 2x - x =5
2X-X=5 = x=5

Resposta: 0 niimero procurado é 5.
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Usando linguagem matematica
resolva os problemas.
1) Um numero adicionado a 20 ¢é

igual a 37.Qual é esse numero?

2) Subtraindo 32 de um numero, O
resultado é 18.Qual é esse
nimero?

R:
3) Qual numero gque aumentado em
15 resulta 297

R:

4) Diminuindo 23 de um numero, O
resultado é 40. Qual é esse
numero?

R:

5) O dobro de um numero mais o
proéprio numero é igual a 24.Qual
& esse numero?




6) O triplo de um numero mais o
seu dobro é igqual a 20. Qual é
esse numero?

R.

nimero cujo

nele

7) Determine um
triplo menos 18
proprio.

resulta

R.

Exemplo3:
Resolucao

A soma de dois nimeros naturais
consecutivos € 39, Qual é esse nlimero?

; . |12 ndmero = x
Nmeros consecutivos {
2¢ nlimero = x + 1

14 a2
ndmero  nlmero

X+X+1=39
X+x=39-1
2x=38—)x=3—28
x+1=20

Resposta: Os niimeros sao 19 e 20.
Exemplo 4:

X=19

Exemplos:

a) Divida 48 em duas partes, de modo que
uma tenha 8 unidades a mais do que a outra.
Resolucao

12 parte = x
48

23 parte = x + 8
X+ X+ 8 =48
X+ X=48 — 8

2x = 40 —->x=420 x = 20

X + 8 = 28
Resposta: As partes sao 20 e 28.

b) O quociente de um namero dividido por 7
é 6, e o resto, 3. Determine esse numero.

Resolucgao
x' 7
3 8
dividendo = quociente x divisor + resto
e 6 o + 3
‘ e
X = 42 + 8
X = 45

Resposta: O namero procurado € 45.

8) Determine dois nlimeros
naturais consecutivos, sabendo
que sua soma é 25.

R:

9) Determine trés nimeros
naturais consecutivos, sabendo

que sua soma & 24.

R:

10)Divida 104 em duas partes, de
modo que uma tenha 4 unidades a
mais do que outra.

R:
11)Distribua 580 laranjas em duas

caixas, de modo gque uma delas
contenha 140 laranjas a menos do
gque a outra.

R:

12)Qual é o) namero que
multiplicado por 4 é subtraido de
5 resulta em 317

R:
Fonte:

Caderno do Futuro — IBEP.



